



党的二十大主席团举行第三次会议 通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案) 习近平主持会议

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过二十届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会、候补委员和中央纪律

检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月19日开始,各代表团对十九届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中

了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差

额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,21日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午,大会将举行正式选举。

顺应时代要求 体现全党意志

——党的二十大代表审议
《中国共产党章程(修正案)》综述

P2

党的二十大新闻中心 举行第五场记者招待会

P2

感恩奋进,共赴中国式现代化新征程

福建日报记者 严顺龙 徐文锦 郑雨萱 朱子微 林清智 苏依婕

凡是过往,皆为序章。
习近平总书记在党的二十大报告中指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

中心任务,布局落子;号角声声,催人奋进。

如何与全国党员、全国各族人民一道,积极投身这一伟大历史进程?连日来,福建团代表们热烈讨论、深入思考……

“中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。”

“自信自强!理性智慧!”习近平总书记的

深刻阐述,引发代表们的强烈共鸣。大家认为,福建作为全国发展大棋中的重要一环,全省上下要紧扣这一中心任务,坚持稳中求进、久久为功,坚定不移做好自己的事,在奋进新征程中展现新担当、新作为。

实现中国式现代化,党的领导是根本保证。党的二十大代表、龙岩市委书记余红胜表示,将坚持和加强党的全面领导,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,将学习成果转化为老区人民奋进新征程的强大动力和实际行动。

“具体而言,我们将充分发挥龙岩‘红’‘绿’优势,把着力点放在实体经济上,大抓招商、大抓产业、大抓项目,加快建设现代化产业体系,不断提升教育、医疗等基本公共服务水平,全力以赴推进闽西革命老区高质量发展示范区建设,让老区人民过上更加幸福美好的生活。”余红胜说。

“新时代十年的伟大变革充分证明,中国共产党具有无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。新征程上,只有坚持党的领导,才能举旗定向、凝心聚力,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。”党的

二十大代表、漳州市委书记张国旺表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握中国式现代化的内涵特征、本质要求,坚持和加强党的全面领导,立足漳州发展的阶段性特征,朝着“发展高质量、城市高能级、生态高颜值、开放高水平、生活高品质、治理高效能”的目标接续奋斗,加快建设现代化滨海城市,谱写富美新漳州建设新篇章。

实现中国式现代化,要敢于发扬斗争精神。党的二十大代表、省公安厅警务督察总队政委李斌表示,作为人民警察,要深入践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要

求,不断增强志气、骨气、底气,在各种风险挑战面前迎难而上、顽强斗争,用心用情解决人民群众操心事、烦心事、揪心事,在前进道路上当好“人民的保护神”。

实现共同富裕,是中国式现代化的重要特征。

党的二十大代表,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤表示,将带着感情、带着责任、带着使命,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,不断谱写“晋江经验”新篇章。他说,晋江在持续加强普惠性、基础性、兜底性民生建设的同时,将充分利用民营经济的独特优势,重视引导发挥第三次分配作用,探索包括“慈善+N”在内的多种共同富裕路径,全力打造共同富裕县域范例。

(下转4版)

二十大时光

恒安集团: 在数字化赛道上 加速奔跑

本报记者 柯国笠

机器轰鸣,建筑工人忙碌不停;车辆来往,现场调度有条不紊……近日,在晋江市内坑镇品牌工业城,恒安集团内坑智能化生产基地(二期)项目正加快推进桩基施工,掀起一股建设热潮。

“二期项目总投资约50亿元,力争2023年投产。”恒安内坑智能化生产基地(二期)项目部相关负责人林毓亮告诉记者,项目投产后可年产纸尿裤19亿片、湿巾67亿片。

有别于恒安集团以往新建的厂房项目,数字化、自动化、智能化已成为恒安内坑智能化生产基地(二期)项目的关键词。

按照“未来工厂”的建设蓝图,该项目建成后,将集“上游原材料”“智能生产”“智能分拣仓”及其他配套于一体,“化身”现代化卫生用品绿色智慧产业园,达产后年产值将超百亿元,将成为恒安集团在全国标准最高、体量最大的综合性产业基地。

内坑生产基地的投建是恒安推动实体产业数字化升级、传统产业迈向高质量发展的一个缩影。这两年,恒安在广东、湖北等地升级、建设的生产基地,与内坑二期的“数字化”内核逻辑一致。

近年来,将大数据作为发展新要素,恒安集团持续推动数字化变革。从牵手SAP升级数字化系统,到携手聚水潭SaaS电商协同平台强化电商数字化,再到与厦门大学打造EDP中高层管理者培养项目,将数字化观念、管理升级深入集团“大脑”……恒安正迈向现代化产业高质量发展道路。

唯有创新,才能历久弥新,让企业立于不败之地,始终充满向上的生机。如今,恒安集团参与纸尿裤、卫生巾及纸尿裤等产品10个国家级标准起草,累计申请专利506项,其中发明专利105项、实用新型专利110项,是国内生活用纸相关领域实打实的“专利大户”。

“这些成绩是我们坚守实体的最有力见证。”恒安集团总裁许清流表示,“党的二十大报告指出,建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。近几年,恒安集团专注实体经济,不断做大做强做优,持续推动高质量发展,通过技术提升,让实体产业与数字化碰撞出新的火花。”



在紫帽镇安置小区,居民乐享新生活。 本报记者 董严军 摄

逐梦共富的晋江之路

本报记者 蔡斯洵

晋江入海口,风起潮生。
这个昔日的贫瘠之地,正在演绎逐梦共富的晋江之路。

2021年,晋江地区生产总值达2986.41亿元,常住人口人均地区生产总值约14.46万元,接近中等收入地区水平,远远超过了全国全面建成小康社会建设和发展的经济目标。

短短40多年,晋江从一个资源匮乏的“农业穷县”快速发展成为一个位列全国百强县市前十、领跑福建省域经济的现代化城市。

如今,在“晋江经验”引领下,晋江县域经济基本竞争力保持全国第四,持续巩固脱贫攻坚成果,全力打造共同富裕县域范例。

爱拼敢赢 在高质量发展中促进共同富裕

从“三闲起步”的乡镇企业,凭借顽强拼搏和爱拼会赢的精神魄力,让“晋江造”在世界大局中闯出一番天地,为促进共同富裕创造了良好条件,推动晋江在高质量发展中迈出新步伐——

紧紧咬住实体经济发展不放松,这是晋江经济之所以韧性好、潜力足、回旋空间大的关键;具有“向心力”的产业基础,让越来越多企业选择在晋江扎根。

不久前,福布斯2022全球最佳雇主

榜单出炉,安踏集团上榜。这是安踏集团连续三年,同时也是第四次入选该榜单。

经过多年发展,安踏集团从一家传统民营企业发展成为具有现代化治理结构和国际竞争能力的全球化体育用品集团。目前,安踏集团运营门店超过11000家,在职员工6万名,35岁以下员工占比超70%,海外员工人数超8000人,每年吸引近千名大学生入职。

如今的安踏,是晋江企业国际化的佼佼者。安踏集团董事局主席丁世忠说,安踏的成功秘诀在于“始终坚守实体经济、坚守主业”,就是这样的坚守,让安踏敢跟国际一流企业竞争。

拼搏和坚守,是晋江发展的生动注脚。改革开放以来,先后走出安踏、361°、特步等国内知名体育用品品牌,陈埭镇从滩涂渔村蜕变成品牌林立的世界鞋都。2021年,安踏集团营收创下新高,同比增长38.9%至493.3亿元;特步集团预计上半年净利润增加不少于35%,综合收入增长不少于35%,两项增速领跑国产运动品牌;361°集团强势反弹,主品牌产品上半年零售额(以零售价值计算)同比取得中双位数增长。

不止陈埭,“人人奋斗”的晋江本土文化特色,让晋江19个镇街“一村一品”“一镇一品”全面开花,晋江成为全国民营经济最活跃的地区之一。在晋江,民营经济对税收、GDP、研发投入、城镇就业、企业数量等贡献超过九成。

(下转2版)

导读

省政府为陈永建先生 立碑表彰

P4

晋江工业园区“单一窗口” 办出首张施工许可证

P3